1. Asagidaki fiil ¢ekimlerinden hangisi
dogrudur?

A) 45333?4\334(:;;&4\5&34\3;‘31;?

B) bbb ¢ bbb o g ¢ b
C)c&:z{-cgl:falé-c:;;\é-c&};\écg\;\é-cdb-

D) ot cwett e et ottt o st et

2. G K0 O3V 125 14555 5 1L Y ayet-
i kerimede alt1 ¢izili kelimenin mizan-1
sarfisi asagidakilerden hangisidir?

A) =58 B) 0388 €) o3l D) o364

3. (&) ism-i faili asagidaki fiillerin
hangisinden tiiremistir?
A) J6 B) Juzi €) inf D) sz

4. (— Jx=3) fiili ile ilgili verilen drneklerden
hangisi yanhstir?
A) Miizari meghul fiil kst &3

B) Miizari malum fiil oM L&
C) Emir fiil Lo
D) Mazi mechul Lo} s»

5. Asagidaki zamir-emir fiil
eslesmelerinden hangisi yanhstir?

A) 1/ B) st | &4

C) it | i D) &l /.,
6. Likil  Geeee.... Gl “Kag,
arkadasindan daha biiyiiktiir.”

ciimlesindeki bosluga uygun ism-i tafdil
asagidakilerden hangisidir?

A) #9 B) s C) T D) &
7. 550 W 2l ¢ ayet-i kerimesindeki

alti c¢izili kelime icin asagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) & fiilinden ism-i faildir.
B) st fiilinden ism-i faildir.
C) w2zl fiilinden ism-i faildir.

D) XL fiilinden ism-i faildir.

8. “agadll bl L. Al IS mall L S

ciimlesinde bos birakilan yerlere uyan
sikki isaretleyiniz?

A) (=)
C) (&-d)

B) (——J))
D) (&— &)

9. “CL«:;-‘J\ dry il il (sl climlenin

zamani1 g0z Oniine alinarak; ciimlenin
olumsuza dogru bir sekilde gevrildigi sikki
isaretleyiniz

A) gl day sledl Oyl

B) glear¥l dn sl ool 4
C) glae=¥l any sladl s Lo

D) ﬁ\.».:.’,-‘ﬁ\ Ay L) il o

10. Altr ¢izili kelimelerden hangisi farkh
tiirde bir miiennes kelimedir?

A) sradl idial g e P

B) s Ll S iz, o

C) oL 581 @50 Wlsd ddall )05

D) il ik JS5 2 shdo o

11. Asagidaki climlelerin hangisinde miisar

ve miisaru ileyhi acgisindan dogru bir
kullanim vardir?

A) plabdll b 3 06l Ol Olis

B) by Jleadl Vgo pax

C) Ca=all Js oLl sldol 4

D) OUL dyds (3 06 sl Ol Jgmess

12, “mdd bl Geldl 3 e Lus”

climlesinde bos birakilan yere uyan sikki
isaretleyiniz.

A) L"SJ.)..LU

C) Qj;g-u D) \ﬂ.\.ﬁ

B)



13, “obsll o @ilp dm deg 4™ climlesindeki

alti ¢izili kelimenin irab1 hangi sikta dogru
olarak verilmistir?

A) Gzl axd) 2oy £o5p0 Jolb

B) Id)) 4zl AMey Lgaaie Jonis
C)  aedl oz idley j92

D) & Js e st

14, “e5 S oo, psd 3 ol okl ds
climlesinde bos birakilan yere uyan sikki
isaretleyiniz.

A) 3 B) = C) Jy D) Js¥l

15. % Gl iy Q) Gendl U a0 )l
4441” climlesinde bos birakilan yere uyan

sikki isaretleyiniz.
A) & B) & C)¢l D) L

16. “clbie (3 55 S climlesinin gramer

analizi asagidaki siklarin hangisinde dogru
bir sekilde verilmistir.

A) & J ¢ OS e e plein ol 1 S
O3 ol anel W 5 Lsmaie E15n) iz
S g 5eSdl o WBle 5 g2 el 1ldais (>
W SBlae x> 2 G s ot e

B) woadl 2 3 0 e g pleiia] ool 1 oS
i el e Adle g st E18n) (Jgnde
S g S 0 WBle 5 g2 ol 1ldais (>
ol Slas o J2 B Jaze ot

C) & 2 3 oSl o g pledna] it 2 S
Ci 3 i) anai Wde 5 gaaie Izids) s
S g 5eS) o WBle 5 g2 el 1ldais
o Olas x J2 8 s ot e

D) madl 2 3 08l e (g pladtnl ) 1 oS
Gr O e b b s (ke
pd S 5 5,8 0 Bdle 5 g2 ol 1ildais
ol Slas = 2 3 g Jae

17. “wad) U =l W7 ciimlesinin gramer

analizi asagidaki siklarin hangisinde dogru
bir sekilde verilmistir.

A) Pl Job il s @51 J2 3 Jsose ol Lo
ezl axd) Wl g U U il Je g
co s 4 Jerie tAgAd) (3 allll

B) gplas Jub izl duze 0 d2 3 a8l e
(3l dezll andy ade g g Jobo U (o)l e e
O a4y Jenie 1A,

C) Job il due )l f2 3 b mns 355 0L
(o 4 Jerds U o Comad) (LY Wl ol
et adl CGlas tagad

D) §jlas Job il iz 30l J2 3 a8l e
axd) We pobn fob U (Lol o bl e s
copais & Jorie 14l (3l Lol

18. “Lb Y ookl Ces Lraltr eizili
kelimenin irabi ile ilgili dogru bilginin
gectigi sikki isaretleyiniz.

A) Cpaie 4 Jsmin

B) woate n gt

C) s lesiy Joldl o Yo O OF 552

bswain aie gt 0555 O

D) wls 3ol el ash, 23lsy 530

19. Asagidaki ciimlelerin hangisinde
temyiz bulunmamaktadir?

A) L L ey
C) LSyl ]

D) Baalbl aalas (3 1) Llab ST

20. “OVAl Os5h ........ Ll ciimlesinde
bos birakilan yere uyan sikki isaretleyiniz.

A) 55 B) sl C) Tse,a D) claf



21. Asagidaki siklarin hangisi sart ve
cevabindan olugmaktadir?

A) OVl @y il S e B

B) L oSS 15k

C) il oSy desd 5

D)  sial ol wle @l &)

22, “ple gl x a2 22 V7 alte gizili

kelimenin irab: ile ilgili dogru bilginin
gectigi sikki isaretleyiniz.

A) il s Vs

B) il opuate 4 Jyni

C) ol i ol RN

D) il puaie 3 Jpnie

23, “Laspe ded) Ll ”  climlesindeki

bosluga uyan olumsuzluk edatinin gectigi
sikki isaretleyiniz.

A) of By~ CU4 D)/

24. (&Tj OL«;‘ & cggb\& 55 oda) climlesinin
anlamca en yakin Tiirkce Kkarsihgi
asagidakilerden hangisidir?

A) Bu, iki kiz kardesim ve erkek kardesimin
sahip oldugu aile fotografidir.

B) Bu, bir aile fotografidir. Onda iki kiz
kardes ve bir erkek kardes vardir.

C) Bu, ailemin fotografidir. Benim iki kiz
ve bir erkek kardesim vardir.

D) Bu, ailemin fotografidir. iki kiz ve bir
erkek kardesim oniimde oturmaktadir.

25. (fs U Jyby Somg b wo JulS 2l
fwsdl 5LY) ciimlesinin anlamca en yakin

Tiirkce
hangisidir?
A) Hep ailesi ile oturup konusur, gay iger ve
haber izler.

B) Kamil, ailesi ile beraber oturup konusur,
cay icer ve gilinliik haberleri izler.

C) Kamil, ailesi ile otururken genellikle ¢ay
icer ve haber izler.

D) Kamil, ailesi ile cay igerken genellikle
glinliik haberlerden bahseder.

karsilig1 asagidakilerden

26. “Bir¢ok insan giinde iki 6giin yemek
yer.” climlesinin anlamca en yakin Arapc¢a
karsih@i asagidakilerden hangisidir?

A) s & s A e 5 Dol

B) . o 5 e pod) & cmory Jols &4
C) o5 8 ooy VL Jlis ¥ L o 8
D) psl & camers AU e S Jslin Y

27. “Sana yazacagim ilaci ictikten sonra
agrin gececek.” ciimlesinin anlamca en
yakin Arapca karsihigr asagidakilerden
hangisidir?

A) 2l Jyi A 858 clpal o &

B) .l Jye 455 A st o s

C) .dm oliff Jgio el wtisf el ahg Joi3

D) .l BT bl gyl Joli of dey G Jypc
28. Tablodaki kelimelerden bir ciimle
olusturulmak istenildiginde  climlenin

dogru siralamasi asagidakilerden hangisi
olmalidir?

VAT IEY B TS E-C T B

1 2 3 4 5
A)1.452.3 B)2.1.4.53
C)3.1.4.2.5. D) 4.5.1.3.2.

29. Asagida  verilen  tekil/gogul
eslestirmelerinden hangisi yanlistir?

B) i/ §les
D) Jtas [ U

A) 53/ 35
C) L& /&

30. Asagida verilen seceneklerin hangisinde
es anlamh Kkelimeler bir arada verilmistir?

A) bx/ K2 B) s/ 2l
C) &/ b E



3L
ades 05l O VYYY ple g 3 Oglls 2 A3
Ol ool Gl A el 3 e, Ty F (J3Y)
Oplls ol 3l slatlly Sl 581 (3 Suae LS

S B s Loy ally (SR 00 e e
Yukaridaki paragrafa gore asagidaki
siklardan hangisi dogrudur?

A) Ibn Haldin hicri 1332 yilinda
dogmustur.

B) Ibn Haldin yalmzca tarih alaninda
kitaplar yazmistir.

C) Ibn Haldin uzunca bir siire elgilik
yapmistir.

D) ibn Haldn un ilk hocas1 babast idi.

32 ) USH B . 3 ey o) e
3L &}Jj L_f-jj};v\j‘ &)—JJ‘ e (A L EPSY
deams ALl L o hp b \.'\Aj L Lanboll

all 185#%9-‘ ..... ‘;&L‘;&,}U LMLAIB\L;;
S By sy it wsly ol Leles
A oleliall e G5 e,

Ifadesinde bosluklara uyan kelimeler,
agagidaki siklarin hangisinde dogru bir
sekilde belirtilmistir.

A) il = Ll — ¢l as - i@
B) &l - gl — 212 — JU
C) asla)l — Lgudl — 5l a5 — Oogs
D) &l — Lesilis — sl& — Ji&

33. b &3, e e o climlesindeki

alt1 cizili kelimelerin es anlamlar1 hangi
sikta dogru verilmistir?

A) 2L b B e L
B)  dbsks B o L
C) b Bded s

D) b b Bl d aas

34. ) ) 2V Behl i Goae M 5
55U als 25Y climlesindeki alti gizili

kelimelerin es anlamlar: hangi sikta dogru
verilmistir?

A) AL LT bl o sl e
B) il 4l sV Bl i jsdd e U ek
AU Ay ol

C) il ) bl Sl sl oo I Joses
U LS5y Lyl

D) il el il o ppdondl e ) o5

35Ul Ll

35. £ty Flos o5 iy SlnsY1 o 350 lee

skl e WUl climlesindeki  altr  gizili
kelimelerin zit anlamlari hangi sikta dogru
verilmistir?

A) 5= ly A 2oy L) e oS0l dlin

B) by Flos¥ o3l My Jlmsl o la)) Slas
Sogldl e 2l

C) Flsd comdl My ,lousY) o L) s
ol e &tﬁ\ﬁ*‘j

D) £ls¥ oS5 Sy [l oo dptal) Sls

C)}L'\‘j\ o :,,:LJ\ C_Aiéj

(36.  — 42) sorularda, Kkarsihkl
konusmanin bos birakilan Kkismim
tamamlayabilecek ifadeyi bulunuz.

36.

Bl o 2o Azl fa 4 g
.................................... ZQ‘Y\

G ISTUY G saii | Sy w1y
3G ey AU s dde Lt 05OV
ENEY



A) Slisto mr o3l sl (i o
B) slef 987 o5 OF Elde &2
C) aaludt 81 3 ol el alh 031 9T 4,0 Y
D) cti b g Sl Feabrnd S
37.
.j b A W eacd 3l sl
ity S s RN
.......................... RN
REAUEIRUPR PN S|
Aol o b G 1)
A) Ll s Eai Y
B) sl 54 Bypas BT 0
C) o b palalt df condl oF 41 o
D) €l b st Sogu 5
38.
355y 3ol s ) el Lo Taa T L Bl Lt e
903 gomgn
oS Slalll da.M\ ds Loy RGNV
$EL L Fs te
(gt &l s plaay Jaal taad
................................. P
& ela o) sl (e o]
A) Bl a2 el ] Sl
B) kel cuall ) Gon3)
C) bl ol ] Sand)
D) lasV b I &)
39.
sy b o 130 2aY)
............................. oY)
LAkt 330 (3 Sltal (Sl Ls 1Y)
A eLs O pslal) Aadd py Los 1Y)
2ty T Sty S o5 pY)

A) Lol sladl e pusEaf
B) &Sl 5iliadl b oo bl 13
C) &l aal sl o G151
D) Leksl>s Lesdlsas Jal s GLSTT3]
40.
¢pdl ST Sl Sy o 104350
.................................. :Jaldl
WMLzb e ey all (L ST 13) 10550
S 13 oS sl
s 43 10e))
A) ieabV1 436 &l sl
B) coms: - oy o0
C) caw Ly Jmgy ¥ Y
D) eVl sow Wyl Ay Y
41.
is AU OF flasal o 2 Jsle

Lo b Sl L 8T dsle
(e b Sl s Y s
A) $JLS of Wy 13k
B) L G s of 45 o
C) s fJas lozalY (o bl

D) |2k ¢ o b xoall
42,
Spudl) 55" Cale ) Conds OF ual b SUT) Lo tinns

T s Gypy MaSGe G Dy obene
el ) See gl G il
A) Sorib il Gn SN
B) 2ls Spef 25T
C) zall iz s

D) fablby of Gaw call) ) Loads



43. Asagidaki siklarin hangisinde imla
hatas1 yoktur?

A) sl Sl b 55
B) 5l ¥ ¥ 541 2Ll
C) sl o cdth ) Ll i

D) & skl Jloy 4

44. Asagidaki kelimelerin hangisinde vasil
hemzesi bulunmaktadir?

A) L B)p C) Y D) H

45. Asagidaki climlelerin  hangisinde
yazildig1 halde okunmayan harf yoktur?

A) b iz § AL B) ol S o

C) & Bl 4k 535 D) ok r s3b o il

46. Asagidaki siklarin hangisinde imla
hatasi1 bulunmaktadr?

A s B) g C) will D)

47. “Hemze-i mutavassita meftih,
kendinden onceki harf sakin ise hemze
.......... yazilir.” ciimlesinde bulunan
bosluga asagidaki segeneklerden hangisi
gelmelidir?

A) Vav harfi iizerine  B) Ya harfi tizerine
C) Elif harfi lizerine D) Satir hizasinda

48. Asagidaki siklarin hangisinde tenvinin
tamimi dogru verilmistir?

A) BTV L Y1 T SRS b
B) Ukl Y &ls b A 5T Sk dss O
C) BLsTY Gk ad 57 b il &

D) Ukl ¥ &S w557 Gl AsTl &

49. “Ev liniversiteye yakindir.”
Ciimlesinin Arapg¢a imlas1 hangi sikta
dogru verilmistir?

A) coaslr ) e o g JI

B) caldl o o i)

C) sl Jl oo 3 ae JI

D) ameldl o o ol

50.  sazds gLl &usg ciimlesinin gramer

analizi asagidaki siklarin hangisinde dogru
bir sekilde verilmistir?

A) sl ) ¢ s Jolil g ol lab i
J- tsdids balbll dmdly, Csais 4 Jonis :@,;J\
5 allall amzall

B) sl sl ¢ rass oWl g ol Jab i
J- 18die ¢ dydadl dmzdll Cgis 4 Jarie :'&.&S\
gl e s

C) (el OS5 1t
o Jonde Bdeds il gt ad Joais iE)4)
D) el el O o s e b
OB 4 smie todinie cotdll Cogaie 4 Jonin 1814))



